
Задача 11 (автор Дильмухамбетов Е.Е.)

1. При переходе J → J + 1 энергия перехода:
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3. Разность между соседними пиками поглощения во вращательном спектре постоянна:
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Среднее значение B0 по трем пикам:
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Приведенная масса:
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4. Энергия переходов обратно пропорциональна приведенной массе:
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а) 82,19⋅0,525 = 43,15 см-1, изотопный сдвиг EHF � EDF = 39,04 см-1;

б) 123,15⋅0,525 = 64,65 см-1, изотопный сдвиг EHF � EDF = 58,50 см-1;

в) 164,0⋅0,525 = 86,1 см-1, изотопный сдвиг EHF � EDF = 77,90 см-1.

5. Тепловая энергия меньше энергии первого перехода:
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